Упростите выражение: 
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Фермер засеял 150 га пшеницей и овсом пропорционально числам 4 и 2. На сколько га больше засеяно пшеницей, чем овсом?

-  на 125 га

+ на 50 га

-  на 75 га

-  на 100 га

-  на 25 га

Решите уравнение: 
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Вычислите: 
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Разложите на множители:  
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Решите систему неравенств: 
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-  (-4; +∞)

+  (-∞; -4)

-  (-∞; -2]

-  (-2;4)  

Средняя линия трапеции равна 7 см. Одно из оснований больше другого на 4 см. Найдите основания трапеции.

-  10см, 4см

-  2см, 12 см

+ 5см, 9 см

-  11см, 3см

-  8см, 6 см

В треугольнике АВС АВ=ВС . Высота АК делит сторону ВС на отрезки ВК=24см и КС = 1см. Найдите площадь треугольника АВС.

-  175 см2
-  25 см2
-  276 см2 

-  875 см2
+  87,5 см2
Найти третью координату вектора, если даны его координаты у=4, z= -3, длина вектора равна 5
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Решите уравнение: 
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Имеется лом стали двух сортов с содержанием никеля в 5% и 40%. Сколько нужно взять каждого из этого сортов, чтобы получить 140т стали с содержанием никеля в 30%?

-  70т; 70т

+  40т; 100т

-   60т; 80т
-  50т; 90т

-  80т; 60т

Решите неравенство: 
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-  [-2;5] U (3;+∞)

-  [-1;6] U (1;2)

-  [-1;8] U (0;3)

-  [-1;0] U [1;2)

+ [-3;-1] U [1;+∞)

Вычислить: 
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График функции f(x) = kx +3 проходит через точку D(-2;8), тогда функция принимает отрицательные значения при:

-  х<1,2

+  х>1,2

-  х> 5/6

-  х< 5/6

-  х> -1,2

Найдите производную функции y= 5lnx-x2
-  
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